
 

   

 

 

 

 

Osrednji govor 

predsednice Republike Slovenije Nataše Pirc Musar 

na slovensko-mongolskem poslovnem forumu 

 

Ulan Bator, 21. avgust 2024 

 

 

Gospe in gospodje, spoštovani gostje, 

 

V veliko čast mi je, da danes stojim pred vami na prvem slovensko-mongolskem 

poslovnem forumu v Ulan Batorju, leto in pol po tem, ko je podoben poslovni forum 

potekal v Ljubljani v Sloveniji. V čast mi je tudi, da sem prva, ki je v vlogi predsednice 

Republike Slovenije obiskala Mongolijo.  

 

Slovenija leži na prehodu med Srednjo in Vzhodno Evropo ter Zahodnim Balkanom, 

na stičišču Alp, Panonske nižine in Sredozemlja, zato je zelo primerna za trgovino, 

sodelovanje in izmenjavo.  

 

Ker je Slovenija že 20 let članica Evropske unije, želi razširiti svoje mreže, raziskati 

nove poslovne priložnosti ter najti nove partnerje in prijatelje. 

 

Danes se nismo zbrali le zato, da bi razpravljali o trgovini, temveč da bi ustvarili 

prihodnost, ki bo povezala celine, kulture in gospodarstva. 

 

Moj obisk tukaj je zaveza k sodelovanju z Mongolijo pri krepitvi naših političnih in 

poslovnih vezi ter tudi vezi in sodelovanja med EU in Mongolijo. Moj mož je nedavno 

v šali pripomnil, da smo bili v 13. stoletju že sosedje in smo se nekako spoznali.   

 

Toda zgodovina je prinesla velike pretrese, čas je mineval, vojske so prihajale in 

odhajale, režimi so se menjavali in nastajale so nove države. Slovenija je ena izmed 

njih. Veseli smo bili, da smo praznovali 30. obletnico vzpostavitve diplomatskih 

odnosov z Mongolijo. 

 

Z velikim veseljem ugotavljam, da sem tukaj v prisotnosti odličnih slovenskih podjetij, 

ki so vsa že dejavna na svetovni ravni, nekatera pa uspešno poslujejo tudi v Mongoliji.  

 



 

Spremljata me tudi izvršna direktorica Gospodarske zbornice Slovenije za strateški 

razvoj in internacionalizacijo ter predstavnik Javne agencije Republike Slovenije za 

spodbujanje investicij, podjetništva in internacionalizacije.  

 

Rada bi se zahvalila organizatorjem s slovenske in mongolske strani, našim 

gostiteljem, veleposlanici gospe Alenki Suhadolnik in njenemu osebju ter 

udeležencem, ki so omogočili ta forum. Slovenija v Mongoliji nima rezidenčnega 

diplomatskega predstavništva, zato bi se rada zahvalila naši častni konzulki v Ulan 

Batorju, dr. Bolormaai Batbayar,  za njeno dobro opravljeno delo in pomoč.  

 

Čeprav je gospodarsko sodelovanje skromno, nas veseli pozitivna rast trgovine z 

Mongolijo, ki temelji predvsem na izvozu farmacevtskih izdelkov iz Slovenije. 

Verjamemo, da obstajajo možnosti za poglobitev gospodarskega sodelovanja na 

področjih proizvodnje hrane in pametnega kmetijstva, trajnostnega turizma, 

farmacevtske industrije in dodatkov, informacijske tehnologije in digitalizacije. 

Slovenija je odprta za razširitev gospodarskega sodelovanja med državama.  

 

Gospe in gospodje, 

 

v čast mi je predstaviti podjetja, ki so v Mongoliji prepoznala poslovno priložnost za 

krepitev svojih delovnih portfeljev in razširitev mednarodnega sodelovanja. Z veseljem 

ugotavljamo, da imajo nekatera podjetja, ki so tu z nami, že svoje predstavništvo ali 

pa so s svojimi izdelki že vstopila na mongolski trg. 

 

Naj na kratko predstavim slovensko poslovno delegacijo. Krka je eno vodilnih 

svetovnih generičnih farmacevtskih podjetij in eden največjih slovenskih izvoznikov. 

Gre za kompleksno skupino z zavidljivim številom predstavništev po vsem svetu, ki 

deluje v več kot 70 državah. Krka ima predstavništvo tudi v Ulan Batorju. 

 

Slovenija si kot pobudnica razglasitve svetovnega dneva čebel še naprej močno 

prizadeva za spodbujanje mednarodnega sodelovanja pri zaščiti čebel in drugih 

opraševalcev ter ozaveščanje o njihovem pomenu za trajnostni razvoj, mednarodno 

stabilnost in mir.  

 

Čebele in drugi opraševalci so temeljnega pomena za zdravje ekosistemov in 

prehransko varnost. Z nami je izvršna direktorica družinskega podjetja Medex, ki že 

skoraj 70 let proizvaja učinkovita in inovativna prehranska dopolnila na osnovi čebeljih 

pridelkov ter tradicionalno uporabo čebeljih pridelkov nadgrajuje s klinično podprtimi 

inovacijami.  

 

Z nami je tudi podjetje Duol, ki ima 30 let izkušenj in je prisotno po vsem svetu. 

Proizvaja napihljive konstrukcije, namenjene uporabi v športu in kmetijstvu.  

 



 

Možnosti vidimo na področju turizma. Lonely Planet in Slovenija sta Mongolijo 

razglasila za turistično destinacijo leta 2024. Prepričana sem, da bomo s podpisom 

memoranduma o soglasju o sodelovanju na področju turizma ustvarili obojestranske 

koristi in poglobili sodelovanje na tem področju. Veseli me, da je danes tukaj prisoten 

tudi predstavnik turistične agencije za luksuzni turizem Adventure Travel.    

 

Slovenija že nekaj let financira in organizira usposabljanje za mongolske ženske o 

trajnostnem gospodarjenju z gozdovi.  Z veseljem prenašamo svoje znanje ter 

prispevamo k boju proti podnebnim spremembam in krčenju gozdov. Ker vidimo 

možnosti za sodelovanje na področju gozdarstva, je danes tukaj prisotno tudi podjetje 

Tajfun Planina, ki se ukvarja s proizvodnjo gozdarske mehanizacije.  

 

Prisotni so tudi predstavniki podjetij s področij energetike, svetovanja ter platform za 

reševanje svetovnih družbenih in okoljskih izzivov. 

 

Živimo v hitro spreminjajočem se mednarodnem okolju. Aktualno vprašanje danes je, 

kako zagotoviti podnebno, energetsko in prehransko varnost za vse in povsod.  

 

Pri tem želimo tujim partnerjem Slovenijo predstaviti kot sodobno, zeleno, inovativno 

in ustvarjalno državo, ki je odprta, zaupanja vredna, gospodarsko uspešna in ima 

dobro izobraženo delovno silo.  

 

Slovenija je močno zavezana trajnostnemu razvoju in je ena najbolj trajnostnih držav 

na svetu. Kot državo z dvema milijonoma prebivalcev jo zaznamujejo pomembni 

gospodarski, kulturni in tudi športni dosežki. Na olimpijskih igrah sem spoznala, da sta 

se Slovenija in Mongolija izkazali na tekmovanjih v ženskem judu.  

 

Eden od ključnih ciljev je zagotoviti predvidljivo in varno poslovno okolje, ki bo 

spodbudilo poglobljeno sodelovanje. Prepričana sem, da bodo podjetja na obeh 

straneh prepoznala ponujene priložnosti.  

 

Naj se vam za konec zahvalim za udeležbo na tem poslovnem forumu in vam zaželim 

uspešno povezovanje ter veliko poslovnih dosežkov v prihodnosti. 

 

Hvala! 

 

 

 

 


